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令和５年 12月御代田町教育委員会定例会 会議録 

 

招 集 年 月 日  令和５年 12月 15日（金） 

招 集 場 所  エコールみよた 大会議室 

開 閉 会 時 の 日 時 
開 会 令和５年 12月 15日（金）午後３時 55分 

閉 会 令和５年 12月 15日（金）午後４時 45分 

 

出欠席者の職氏名 

職   名 氏    名  

教 育 長 茂木 伸一  

教 育 長 職 務 代 理 山口 智之  

教 育 委 員 市川 和明  

教 育 委 員 荻原 道子  

教 育 委 員 柳井 陽奈  

 

説明のため出席した者の職氏名 

職 名 氏   名 職 名 氏   名 

教 育 次 長 阿部 晃彦 社 会 体 育 係 長 清水 優 

指 導 主 事 砥石 順一 学 校 給 食 係 長 欠席 

次長補佐兼博物館係長兼博物館長  欠席 公民館長兼図書館長 清水 成信 

学 校 教 育 係 長 欠席   

生 涯 学 習 係 長 小山 ゆう子   

図 書 館 係 長 内堀 博江   

 

職務のため出席した委員会職員職氏名 

書    記 清水 陸人  

 

議 事 日 程 別   紙 会 議 事 件 別   紙 

教 育 長 等 の 報 告 別   紙 会 議 の 経 過 別   紙 

 

 

傍聴人 ０人 
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茂木教育長 教育長挨拶。 

茂木教育長 では、３.前回の会議録の報告と署名についてお願い致します。 

阿部教育次長 事務局からですが、会議録の訂正はございません。 

委員全員 （会議録署名） 

茂木教育長 続いて、４．教育長等の報告についてお願い致します。 

阿部教育次長 資料に沿って、先月の教育委員会で行った行事について説明。 

茂木教育長 資料に沿って報告。 

各係長 各係の事業報告について、阿部教育次長、小山生涯学習係長、内堀

図書館係長、清水社会体育係長より、資料に沿って説明。 

茂木教育長 質問等ありますでしょうか。 

荻原委員 心理士の教育相談業務ですが、教職員からの相談はどのくらいあり

ますか。 

茂木教育長 具体的な件数については確認しないと分からないですが、あるお子

さんについて相談があれば、担任や関係する先生からの相談や、学

級経営に関することや子どもへの対応について心理士としての立場

から話を聞きたい場合などに相談していると思います。数は多くな

いですが、全くないということはないです。そういう点でも大変助

けになっている存在です。 

荻原委員 記載されている延べ件数の中には含まれていますか。 

茂木教育長 相談があった場合には含まれていると思います。 

市川委員 教育支援委員会でサムエル幼稚園のお子さんも審議されているので

すが、このお子さんは入学と同時に通級を利用できるのでしょうか。 

阿部教育次長 昨日の会議で報告をまだ受けていないため、審査結果についてはま

だ分からず、何名が利用するといったことはこの場では把握できて

おりません。 

市川委員 このように事前に審議して入学と同時に使える体制がとられている

とタイムロスがないので、良いと思いました。 

茂木教育長 来入児についても特別支援学級や通級を入学してすぐ使えるように

教育支援委員会で審議をしております。結果については阿部教育次

長からお話があったように昨日のことなのでまだ分からないです

が、おそらく使えるようになると思います。 

荻原委員 教育支援委員会で審議されるのは、他の町内の保育園や幼稚園に

通う子もいますか。 

茂木教育長 町内の保育園・幼稚園に限らず、御代田町に住所を有し、公立学

校へ通う子の内、該当になるお子さんは審議しています。 
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他に質問等はありますか。 

委員全員 （なし） 

茂木教育長 博物館係から話がありましたみよた学講座というのは、今まで類

似した歴史講座はありましたが、御代田に関係した講座というこ

とで、今後も続いていくと思います。子ども達も「みよた学」と

いうテキストを持っていますので、それに関係した中身で大人も

子供も参加できるように開催していければと思います。 

砥石指導主事 今月の学校訪問時の様子について報告。 

茂木教育長 以前にご説明しました南小学校の５年生について、校長先生からも

ご報告いただき、だんだん落ち着いてきているということです。教

育委員の皆さんのところには心配なお話も届いているかもしれませ

んので、そういった時にはご紹介いただければと思います。 

それらも含めてご質問等ありますでしょうか。 

委員全員 （なし） 

茂木教育長 柳井委員には直接お話はありましたか。 

柳井委員 数人の方からお話がありました。今回、児童と一緒に保護者もヒー

トアップしすぎた面はあると思います。その中で担任の先生を心配

する声も多く聞きました。クラスでトラブルがあった時に、必要に

応じて学年の他の先生や校長先生、教頭先生にも協力してもらいな

がら解決に向かう体制がとれているようなので、良かったと思いま

す。保護者を含め、一番責任を感じるであろう担任の先生の心のケ

ア等も含め、今後につなげてほしいと思います。 

茂木教育長 学校内でいかに情報共有や協力ができるか最後に問われる部分で

す。南小学校でもできていますが、少し歯車が狂う噛み合わないケ

ースが出てきます。そういう場合に学校だけでなく、教育委員会と

して対応できることをしていきたいと思います。教育委員の皆さん

にも相談があれば、ぜひ一緒に考えていければと思います。 

阿部教育次長 1月行事予定・後援について説明。 

茂木教育長 全体を通してご質問、ご感想ありますでしょうか。 

委員全員 （なし） 

茂木教育長 次回定例教育委員会は、１月 26日（金）午後１時 30分からエコー

ルみよた大会議室で行います。 

また、２月定例教育委員会は、２月 21日（水）午後３時 30分から

エコールみよた大会議室で行います。 

以上で 12月の定例教育委員会を終了します。 

（終了 午後４時 45分） 


